

Crónica internacional

Italia ante el conflicto turco-helénico

La Tribuna publica una información que el Gobierno italiano está en constante relación con los Gobiernos aliados para obrar en el sentido de un acuerdo con ellos respecto a Grecia y Turquía, refiriéndose a la crisis provocada por la expulsión del Patriarca griego de Constantinopla. El Gobierno italiano no tiene ningún interés en proteger, por razones de política general, el imperio otomano, quedando inactiva. Una acción diplomática y moderadora de Italia, Francia y Inglaterra no se dará sin provecho para los buenos frutos, ya que Grecia se encuentra a la medida turca y excesiva, ya que Turquía, por su parte, si ha respetado la letra de los Tratados (cosa que también es discutible), ha ofendido gravemente el sentimiento religioso del pueblo griego.

El Congreso Socialista de Grenoble

El sábado último, 7 del actual, se abrió por fin el congreso socialista nacional del partido socialista francés, por haberse aplazado tantas veces. La importancia, en la actualidad, deriva, sobre todo, porque esta Asamblea se habrá de decidir la política del partido ante el ministerio Herriot, colaboracionista. De su resultado, pues, depende su posición en todo momento de los socialistas dentro del Bloque de izquierdas. Hasta ahora el partido se ha llamado "política del sostenimiento del ministerio". Antes del Congreso de Grenoble, las Federaciones socialistas departamentales de Francia han tomado posición ante la consabida política de colaboración a la obra del Gabinete Herriot. La mayoría de los órdenes del día son discrepantes. Unos son parciales declarados del sostenimiento de otros contrarios en absoluto. También resulta que París y algunos departamentos donde es más débil la influencia del socialismo, son favorables a la ruptura del Bloque de izquierdas que la gran masa de adheridos, es decir, casi todo el socialismo provincial y rural, es pariente de la política del sostenimiento de la unión integrada por el bloque de izquierdas. El socialismo autonómico o independiente tiene por jefe al diputado de la izquierda helénica. A su lado se halla una élite de intelectuales y progresistas internacionalistas y pacifistas. Pero dentro del que podríamos llamar, geográficamente, el socialismo parisiense, hay un sector, representado por los diputados León Blum y el almirante Jaurés—hermano del almirante orador—que defiende la tendencia gubernamental y oportunista. El socialismo provincial se halla muy bien representado, estando entre sus satélites a Paul Faure, Moutet, Renardet, Comte Morel, Peirrottes, Spinasse, etc. Como este socialismo político o de hecho no tiene mayoría, como tampoco la incluye el anterior socialismo de doctrina, prefiere una política de colaboración con los Gobiernos franceses. Nuestra impresión es que el referéndum del Congreso revestirá el carácter de una discusión técnica y que, a la hora de votar, obtendrá una mayoría abrumadora el socialismo político partidario del sostenimiento de los Gobiernos democráticos y laicos, como el actual de monsieur Herriot.

En la Casa de la Ciudad

La sesión de mañana

El orden del día consta de 51 dictámenes, y entre éstos figuran los siguientes: Propone la prohibición de la fritura de buñuelos, patatas, pájaros, etcétera, de umbrales a fuera, en las calles de San Vicente, Paz, Serranos y otras de la misma categoría. Tolerar se ejerza esta industria en vísperas de la festividad de San José, y, en dicho día, en atención a que es tradicional la fritura de buñuelos en gran escala, y que se facilite a la comisión de Mercados para que, según su criterio, y en atención a las circunstancias que concurren en la calle y condiciones del local en donde se desarrolle esta industria, consienta se utilice parte de la vía pública, siempre que no perjudique grandemente el tránsito público. Y se desestime la instancia presentada por varios industriales dedicados a la fritura de buñuelos, patatas y otros artículos, que solicitan se les consienta ejercer su industria en la misma forma que lo hacen en la actualidad. Alcaldía da cuenta de que, en cumplimiento del acuerdo de la comisión municipal Permanente, han sido compradas Obligaciones del Tesoro por valor de 7.455.000 pesetas nominales.

El padrón de habitantes

La Alcaldía ha publicado un bando invitando a todos los cabezas de familia, vecinos y no vecinos, realquilados y jefes de Comunidades, a que verifiquen la inscripción de todos los individuos que formen la casa o comunidad, sin omitir a los menores de edad o transeúntes, en las hojas del padrón de habitantes, próximas a ser recogidas. Los que no hayan suscrito o hayan incurrido en omisiones, podrán subsanar todas las deficiencias durante el corriente mes de febrero, y los que pasado este plazo no lo hayan hecho, incurrirán en la multa de 150 a 1.250 pesetas.

Gestiones del Gobernador

El Gobernador civil señor García Trejo ha manifestado al Alcalde que,

El ferrocarril directo

El presidente de la Cámara de Comercio, señor Maiques, ha recibido de interesantes cartas relativas al directo a Madrid. La una es de la Cámara de Comercio de Cuenca, en la que acompaña copia del telegrama dirigido al Gobierno, ya conocido, en el que propende por el ferrocarril Madrid-Cuenca-Valencia, calificándolo de señuelo engañoso, el cual, si fracasara siempre por interés de las Compañías explotadoras de las líneas ya establecidas, y añade textualmente que la última jugareta de estas empresas colma la medida de toda prudencia, pues una vez más, al saber que había capital dispuesto a construir el directo, se sale con el engaño del Cuenca-Utiel, que se enterra tan pronto desaparece la posibilidad. Agregando, deseando proceder de acuerdo con Valencia, están dispuestos a levantar el espíritu de allí y realizar una acción conjunta de supremo esfuerzo, y que han enviado un escrito a los señores consejeros y Consejo Superior con exposición de agravios contra las Compañías explotadoras de las actuales líneas, y si bien hasta ahora opinábase en Cuenca que lo más fácil era la construcción del Cuenca-Utiel, se ha con vencido que éste no se hará, siendo hoy su aspiración el directo.

La otra carta es de don José María González, secretario de la Cámara de Comercio de Madrid y vocal suplente de don Carlos Prast en el Consejo Superior Ferrovionario. El señor González dice que en ausencia del señor Prast, que se halla en París asistiendo a las sesiones de la Cámara de Comercio Internacional, concurrirá él al Consejo Superior de Ferrocarriles del día 7, ignorando si en él se tratará del dictamen Madrid-Valencia, pero en este caso anunciará en nombre del señor Prast que piensa estar de regreso del 14 al 15, el voto particular de este señor que le redactará y presentará oportunamente. También el señor González remitió a la Cámara de Valencia, que ya pidió, una relación de los señores que componen el Consejo Superior Ferrovionario, con sus domicilios, estimando de la mayor conveniencia escribirles en el momento adecuado.

La actuación de nuestra Cámara en este asunto ha respondido al interés excepcional que siempre ha prestado a tan vital aspiración de Valencia. Apenas tuvo noticias de la corte de que el sábado 7 se reunía el Consejo Superior Ferrovionario, aprovechando su estancia en Madrid, ha gestionado los asuntos de interés para la ciudad, en especial el mobiliario de la Casa de Correos, que se halla pendiente de un trámite obligado, pero que será resuelto con toda urgencia.

El presidente del Comité ejecutivo de la Institución Oficial Feria Muestrario de Valencia señor Grolló ha recibido el siguiente despacho: "Recibido telegrama. Sin atender presiones de especie alguna, se procurará ajustar la propuesta de plan de nuevas líneas a las verdaderas conveniencias y posibilidades de estos servicios públicos.—Presidente Consejo Superior Ferrovionario".

El teniente de alcalde, delegado de Subsistencias, en la visita de inspección que diariamente realiza a los establecimientos y lecherías acompañados del veterinario municipal, ha inutilizado dos litros de leche a Benjamín Puchades Vilata y tres litros a Miguel Tatay Peris. También ha decomisado 85 piezas de pan faltas de peso, que han sido remitidas a las casas de caridad siguientes: San José de la Montaña, Asilo del Niño Jesús y Asilo de San Eugenio.

La recaudación

Por arbitrio de carnes: Estaciones sanitarias, 712'38 pesetas. Por análisis y examen de sustancias, 566'25. Por circulación rodada, 540. Por arbitrios extraordinarios, 484'35. Por bebiditas, 2.519'30. Total, 4.822'28 pesetas.

AYER

Por arbitrio de carnes: Matadero general, 5.484'86 pesetas; matadero del Grao, 480'10; matadero del Caballero, 207'51; matadero de Benimámet, 8'84; estaciones sanitarias, 562'28. Por análisis y examen de sustancias, 539'52. Por circulación rodada, 375. Por arbitrios extraordinarios, 407'36. Por bebiditas, 2.808'20. Total, 9.873'67 pesetas.

Círculos y sociedades

La Sociedad de Obreros Litógrafos de Valencia se prepara a celebrar con cuantos festejos las bodas de plata de la fundación de la expresada Sociedad. Los festejos comenzarán mañana, 11 del corriente, a las siete de la tarde, con una Asamblea general, en la que harán uso de la palabra varios oradores. Don José Navarro le dará a la Sociedad un libro suyo, y los obreros litógrafos jubilados harán entrega de un pergamino en el que consta su gratitud a la repetida Sociedad. La sesión será amenizada por el sexteto de cuerda "Alegría",

HACEN FALTA

operarios hojalateros y plomeros. Fontaneria Antonio Prini Serrano, calle Ciscar, 28.

formado por los señores Pérez (T.), Gil, Bonilla, Soler, Pérez (J.) y Santamaría.

El viernes 13, a las nueve de la noche, velada literario-musical y con cierto por el sexteto.

El sábado 14, también a las nueve, concierto, conferencia por Andrés Gama y te de honor a los fundadores de la Sociedad.

El domingo 15, a la una de la tarde, banquete en Las Arenas.

Las horas que pasan

Un dedo del pie de un preso

Un hombre encarcelado dispone de medios para lograr por sí mismo la libertad?

Remémbrese el caso sublime de Terencio Mac Swiney, Alcalde de Cork. Como creía que las autoridades inglesas no tenían facultades para retenerle preso, se negó a tomar alimentos, de manera que falleció, alcanzando, sí, la suprema libertad, pero no la terrena.

Lo mismo han intentado hacer prisioneros otros muchos, sin que ninguno de ellos obtuviera resultado positivo y sin que ninguno de ellos, a decir verdad, resistiera hasta el límite extremo.

Ahora mismo, un detenido en la ciudad francesa de Douarnenez ha intentado hacer lo que se llama impropriadamente huelga del hambre, con objeto de que le soltaran. Pero ha sido inútil.

Y en vista de ello sus camaradas han apelado a otro procedimiento. Comenzaron por advertir al juez que si no decretaba la liberación se cortarían los dedos de los pies. Y como el juez, aunque de Francia, se hiciera el sueco, uno de ellos se rebanó un dedo de las mencionadas extremidades y lo traspasó al citado funcionario, con una epistola que decía:

"Tengo el honor de remitir a vuecencia el dedo que le ofrezco. Si sigue teniendoos detenidos, cada uno de mis camaradas le remitirá otro semejante."

¡Cállese la perplejidad del juez! Y no estribaría ésta en la duda de mantenerse inflexible respecto a los comunistas o de mandarlos a paseo en la buena acepción de la frase. La perplejidad sería más delicada. Imagínese al juez sentado ante su robusta mesa. Un famoso le presentaría el encargo. ¿En una cajita? ¿Envuelto sencillamente en un papel? El caso es que el buen señor no sabría dónde dejarlo ni qué hacer con el dedo pedestre y seguramente poco oborneo.

ALMELA Y VIVES.

Importantisimo para el comercio e industria

De conformidad con las peticiones de nuestra Cámara de Comercio y otros organismos y Sociedades, por real orden de 6 del actual que publica la "Gaceta" del 8, se ha señalado un plazo de treinta días para que las entidades económicas, mercantiles, industriales y agrícolas y particulares afectadas por el real decreto de 12 enero último sobre valoración oficial de mercancías, que deseen cooperar a la solución de inconvenientes que las modalidades pecuniarias de cada comercio puedan producir, se dirijan a la secretaria de la sección de Valoraciones del Consejo de la Economía Nacional, formulando las observaciones que estimen y las soluciones que entiendan adecuadas para facilitar los despachos; entrando en vigor las nuevas normas que sobre este punto se propongan en 1.º de mayo.

En su virtud, esta Cámara de Comercio invita a todos los afectados por las expresadas disposiciones a que hasta el día último del mes actual remitan las observaciones y propuestas de soluciones que estimen del caso respecto del particular a la secretaria de dicho organismo (Plaza de Margall, 1, principal), a fin de que sirvan de base para el oportuno informe que elevará a su tiempo al mencionado Consejo de Economía.

Atletismo

El atletismo abre paso rápidamente en la vida deportiva valenciana. El campeonato regional de Cross Country, organizado por el Torrente F. C., bajo los auspicios de la Federación Valenciana de Atletismo, constituye un grandioso éxito bajo todos sus aspectos. Torrente se manifiesta como un pueblo eminentemente deportista.

Que el atletismo ha tomado carta de naturaleza en Valencia de forma que ya interesa y aún apasiona a la mayor parte de los deportistas valencianos, es un hecho poco menos que incontrovertible, y en verdad que nos felicitamos plenamente de tal, pues ello indica el haber dado ya un gran paso en el extenso terreno de la vida deportiva.

Esta, como se ha demostrado ya por haber ocurrido así en todas partes, comienza a manifestarse por el fútbol, por ser éste el deporte que más atrae en relación con nuestra condición psíquica tan particular, y ya aunque éste haya arraigado en gran escala, empiezan a desviarse la atención de unos pocos en un principio hacia otros horizontes que no sea el deporte del balón redondo, y como aquí ha ocurrido, aunque la lucha es dura para éstos en sus primeros momentos, finalmente consiguen que llegue a divertirse su labor, comenzando a verse aptos que compartan su obra.

Así ha ocurrido en casi todas las ciudades españolas con el atletismo, y lo mismo que en ellas, en Valencia, donde puede decirse que ha sido el hecho de la creación de la Federación Valenciana de Atletismo el que ha motivado el empujón final dado a éste para que se incorpore como si dijéramos oficialmente, en el movimiento deportivo valenciano, al igual que sucedió hace años con el fútbol,

Los deportes

Nuestros colaboradores deportivos

Como verían ayer nuestros lectores, vamos completando nuestra sección deportiva, y a dicho fin, tanto en Madrid, con la prestigiosa firma de don Juan Voz, que bajo el pseudónimo de "Juvaca", como en Barcelona nuestro amigo el competente crítico de deportes que se firma "Tony", nos informaron detalladamente de cuantos acontecimientos deportivos ocurran en dichas capitales, así como desde Alicante, y como en otra ocasión dijimos, tiene a su cargo dicha tarea, el internacional de hockey, señor Lassaletta.

La Asamblea de la Federación de Fútbol

Sábado y domingo tieche ha tenido lugar la Asamblea extraordinaria que ya anunciamos.

Brevemente, porque no merece más y fáltanos el espacio, señalaremos lo que de algún interés se trató y acordó.

Se habló de la gestión del Comité Regional, y en consecuencia a ésta limitó el secretario señor Valero, vocal señor Feliu y vicepresidente señor Almeida.

Leíse el voto particular del Gimnástico, comentándose e insistiendo el representante del Valenciano en que se aclarara si el Gimnástico se hace solidario de éste o no, y que se conteste en plazo breve.

También se trató de las deudas que los particulares y Clubs tienen con la Federación, y tras palabras y más palabras, proposiciones, etc., no se acordó nada.

Esto es lo que ocurrió en la sesión primera, a las 10 del sábado, a más de un incidente desagradable, motivado por unas intemperancias de un señor, que nos demostró que hasta en el sentido de la corrección viene ancho su sillón de secretario, las cuales venían a molestar a los periodistas asistentes a la sesión. Retiradas éstas, se solucionó el asunto.

La segunda sesión, también con la presidencia del señor Milego, fue aun menos interesante.

Habló nuevamente del voto particular del Gimnástico, protestas, fianzas, etc., y finalmente, tras de haberse presentado y discutido infinidad de proposiciones, todo quedó sobre la mesa.

Expónese la gestión de los representantes valencianos en la Asamblea Nacional con respecto al grupo B, y se concedió un voto de gracias a dichos representantes por su gestión.

Por último, puestos sobre el tapete los asuntos referentes al partido final de campeonato nacional, grupo B, a celebrarse en Valencia, y a del partido Italia-España, aquí señalado también. El representante del Valenciano ofreció su campo, como el que mejores condiciones reúne, a más de prometer ampliar su cancha. Acordóse, en consecuencia, solicitar a la Nacional sea en Mestalla donde tengamos lugar estos dos acontecimientos.

Y sin más dio fin a la Asamblea, que prometía mucha, pero no ha habido nada.

Atletismo

El atletismo abre paso rápidamente en la vida deportiva valenciana.

El campeonato regional de Cross Country, organizado por el Torrente F. C., bajo los auspicios de la Federación Valenciana de Atletismo, constituye un grandioso éxito bajo todos sus aspectos. Torrente se manifiesta como un pueblo eminentemente deportista.

Que el atletismo ha tomado carta de naturaleza en Valencia de forma que ya interesa y aún apasiona a la mayor parte de los deportistas valencianos, es un hecho poco menos que incontrovertible, y en verdad que nos felicitamos plenamente de tal, pues ello indica el haber dado ya un gran paso en el extenso terreno de la vida deportiva.

Esta, como se ha demostrado ya por haber ocurrido así en todas partes, comienza a manifestarse por el fútbol, por ser éste el deporte que más atrae en relación con nuestra condición psíquica tan particular, y ya aunque éste haya arraigado en gran escala, empiezan a desviarse la atención de unos pocos en un principio hacia otros horizontes que no sea el deporte del balón redondo, y como aquí ha ocurrido, aunque la lucha es dura para éstos en sus primeros momentos, finalmente consiguen que llegue a divertirse su labor, comenzando a verse aptos que compartan su obra.

Así ha ocurrido en casi todas las ciudades españolas con el atletismo, y lo mismo que en ellas, en Valencia, donde puede decirse que ha sido el hecho de la creación de la Federación Valenciana de Atletismo el que ha motivado el empujón final dado a éste para que se incorpore como si dijéramos oficialmente, en el movimiento deportivo valenciano, al igual que sucedió hace años con el fútbol,

La Unión Nacional de Exportación Agrícola entra a formar parte de la Sección de Tratados

El presidente de la Unión Patriótica Valenciana, señor marqués de Sotelo, recibió ayer los siguientes telegramas: "Presidente Directorio militar a marqués de Sotelo.—Su majestad acaba de firmar real decreto concediéndole formar parte Sección Tratados. Unión Nacional Exportación Agrícola."

"Complázcome manifestarle firma decreto puesto Sección Tratados Unión Nacional Exportación Agrícola, deseando serie útil. Atento saludo.—Castedo."

Compre usted CALZADO GIL

Ateneo de Castellón; Davó, de Alcoy, y Soler, de Alicante; con lo que se consiguió una buena parte de emoción a la lucha, porque en gran parte desaparecía la competencia para la conquista de los primeros lugares.

La salida fue dada en el campo del Club organizador, anunciándola el disparo de una carcasa, colocándose al poco los primeros clasificados en la cabeza, sin tan siquiera llegarse a formar pelotón, y manteniéndose en las mismas posiciones y hasta casi distancias con que se clasificaron, tras de haber dado cuatro vueltas al circuito.

Esto fue en los seis primeros clasificados, pero a partir de éstos, la lucha por la consecución de un mejor puesto, fue muy disputada, decidiéndose algunos en los "sprints" finales.

El peso de los corredores por todo el circuito, y en especial en los puntos estratégicos, fue saludado con numerosos aplausos y gritos de ánimo, en especial para los muchachos del pueblo que con tanto frenesí defendían el pabellón torrentino.

La clasificación

Fue la siguiente: 1. Andrés, en 42' 5"; 2. Sotó, 42' 30"; 3. Fayos, 43' 15"; 4. Archelós, 43' 45"; 5. Lora, 44' 20"; 6. Moratal, 45' 7"; Colera, 45' 30"; 8. Polit, 46' 9"; Chuliá, 47' 10"; Silla, 47' 10"; 11. Cucarella, 12. Muñoz; 13. Martínez (E.); 14. Caparrós; 15. Calvo; 16. Ortolá; 17. Ortí; 18. Saramés; 19. Zanón; 20. Torres; 21. Moreta; y 22. Aleixandre.

En la clasificación por equipos de cinco, fué tan solo el Valencia el Club que la logró, con 20 puntos, ya que no se llegaron a clasificar otros cinco corredores representando a un mismo Club.

Breve comentario técnico

Así es que únicamente dejaron de clasificarse diez de los participantes, lo cual no deja de ser motivo de satisfacción, pues teniendo en cuenta las condiciones del recorrido y poca práctica de los corredores en general, más creíamos se hubiesen retirado.

Con respecto al interés de la prueba por la lucha a entablar en ella, al conocerse los "forfaits" de los corredores de Castellón y Alicante citados, disminuyó un tanto y por los motivos también apuntados anteriormente.

José Andrés, la primerísima figura del pedestrismo valenciano, mostrós una vez más ser el indiscutible campeón, siendo de admirar en él, a más de un gran entusiasmo, una magnífica forma, por el tiempo logrado, la cual es esperanzadora para el futuro.

También Soto merece párrafo aparte, ya que con todo empeño y mereced a su cuidadosa preparación, ha llegado a colocarse poco menos que el indiscutible en el segundo puesto de nuestras pruebas pedestres, y aún de persistir, podría llegar a inquietar al mismo Andrés, lo que produciría indudablemente un mayor ardor de ambos en las luchas futuras.

El resto de los clasificados en sus respectivas categorías y proporción se portó como los buenos, pues supieron mantener una distancia no exageradamente grande, con relación a los primeros.

La organización

Como ya dijimos al principio, fué un gran éxito por lo cuidadoso y esmero que puso el club de Torrente.

Actuó de "starter" el presidente de la Federación Valenciana Vicente Salvatierra, y de jueces de salida y llegada Manuel David y Luis Sánchez, de la Federación Valenciana.

Los colegiados valencianos señores Faubell y Piquer prestaron su valioso apoyo como cronometradores.

El controlaje fué tan exacto, que dudamos pueda mejorarse lo más mínimo. Corrió a cargo de los representantes del Comité señores Martínez, Costa, Riera y Simón, a los cuales prestaron su apoyo entusiasta y muy valioso, la Peña Ciclista Excursionista, con su presidente señor Bea al frente.

Todos los citados, como también las autoridades de Torrente, merecen nuestro agradecimiento por el

La carrera

Tomaron la salida 32 atletas, pero dejaron de hacerlo, entre otros, Mar

Por cambio de negocio :: Liquidación verdad

En plazo brevísimo han de ser realizadas todas las existencias del antiguo y acreditado almacén de muebles de

VIUDA DE F. ROMERO NAVARRO == EL GLOBO, Molino de la Robella, 11 y 13

Por premura del tiempo se cederán todos los muebles a mitad de su precio :- NOVIOS: No desperdiciéis la ocasión que se os ofrece

Artículo de tener la Dentina Cañizares

“Es la medicina de confianza”

Las madres, que han usado otras preparaciones, aprecian la diferencia por sus maravillosos efectos. A las primeras cucharadas sosiega al niño, facilitándole, en todos los casos, el babeo y dentición difícil; quita el vómito, dolores de vientre, inflamación y toda clase de diarrea. Sin ninguna molestia y con el uso de la



“DENTINA-CAÑIZARES”

les brotan rápidamente fuertes y sanas dentaduras. Ninguna como ella, y con una sola caja cura los trastornos de la dentición, cambiando el estado general de los niños y transformándoles de pálidos, demacrados y ojerosos, en rosados, alegres y robustos. Pídala hoy mismo en cualquier Farmacia o Droguería.

Caja-estuche, 1'25 ptas.

No admite otro específico: «DENTINA-CAÑIZARES» solo se vende en su envase de origen (modelo registrado) caja-estuche metálico con los dos figuritas de los niños. Laboratorios y Farmacia Cañizares, Caballeros, 47, Valencia.

Después de tomar la Dentina Cañizares



Caja-estuche, 1'25 ptas.



LOS RESFRIADOS

y sus fatales consecuencias se evitan usando TABLETAS GABA refrescantes, desinfectantes soberanas contra la tos, fiebres y afecciones de la garganta.

Hispano 8-10... seis asientos, dos cabinas, toda prueba; urgente, precio 9.000 pesetas. Razón, Lauria, 3, comarca de 6 a 7 tarde.

:: Grandes Almacenes EL TIRON TRENCH, 21 VALENCIA

Grandes ocasiones -- Precios de remate

10 por 100 Descuento en todos los artículos sobre los precios marcados

Nunca comprará más barato :: Ocasión sin precedentes

Tejidos en todas sus clases, vichys mallorcas, sedas, toallas, lanas, mantas de cama, cubrecamas, géneros blancos, mantos, velos, terciopelos, gamuzas, percales, trajes caballero, pañuelos, piqué, muletos, esterillas, stores, tapetes, cortinas e infinidad de artículos

Medias seda. . . 1'25 pesetas
Sayas. 2 id.

Sección de camisería y ropa blanca :: Géneros de punto

Sólo por unos días venderemos a estos precios

Máquinas para coser y bordar las de mejor resultado y las más elegantes

WERTHEIM

MAQUINAS ESPECIALES de todas clases, para la confección de ropa blanca y de color, sastrería, corsés, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y género de punto.

De venta en la capital de Valencia: Rafael Abad, Rotos, núm. 21.
De venta en Villanueva de Castellón: Casa Asins.—Accesorios y reparaciones.—PIDANSE CATALOGOS ILUSTRADOS QUE SE MANDAN GRATIS.

Casa en venta

Por necesidad de ausentarse de esta capital, urge la venta de una casita con bajos y un piso con tres dormitorios y una salita, con agua de pozo artesiano, de muy buena calidad.

Razón en la misma. Camino del Cementerio, traste 3.º, calle Ferriols, letras E E., frente a la Fábrica de Electricidad de la Valenciana.

Sabones

se curan con TÓPICO MEY y los ulcerados con UNGÜENTO MEY:1

Venta en farmacias

Practicante

Inyecciones, ventosas, masajes, corrientes eléctricas, lavados y curas de la vagina y matriz, males secrotos y toda clase de curas de Cirugía (prescripción médica). De 12 a 2, 1'50 pesetas, y de 6 a 7, dos pesetas. Gratis a los pobres, de 12 a 1, los jueves y domingos. Servicio a domicilio, baratasímo, por Daniel Navarro. Arzobispo Mayor, 22, primero.

DUNLOP

Neumáticos para bicicletas y automóviles
Bandajes macizos para vehículos comerciales

DE VENTA EN TODAS PARTES

SOCIEDAD ESPAÑOLA

DUNLOP

(S. A.)
MADRID Claudb Coello, 106. BARCELONA Buenos Aires, 18.

CALLOS Y DUREZAS

DE LOS PIES, CURAN SEGURA Y RADICALMENTE A LOS CINCO DIAS DE USAR EL CALBICIDA ABRAS XIFRA

A la primera aplicación cesa el dolor. Es fácil y cómodo. No duele ni mancha. Véndese el estuche con frasco, pince e instrucciones a dos pesetas. ARGENSOLA, 10, FARMACIA, MADRID. Advertimos que se expenden multitud de imitaciones y falsificaciones de nuestro CALBICIDA. PIDASE EN FARMACIAS SERIAS Y ACREDITADAS. EXIGIENDO EL NOMBRE ABRAS XIFRA. Véndese en Valencia en todas las Farmacias y Droguerías.

EL MEDICO DICE

PIPERAZINA MIDY

UNICA CONTRA EL ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada.

MOTORES

Acetes pesados

«CAMPBELL» Diesel más perfeccionado.
«DROTT» Semi-Diesel más moderno, sin cable incandescente.—Bombas centrífugas de eje vertical.

Valencia, S. Saucedo, Paz, núm. 34.

Compañía Trasmediterránea

Servicio fijo rápido semanal, Mediterráneo-Canarias

Salidas todos los sábados, de Valencia para Almería, Murcia, Geta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagorria, Coruña, Gijón, Muel, Santander y Bilbao, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Además, en este servicio es también admitida mercancía para Avilés, San Esteban de Pravia, Luarca, Navia, Turis, Ribadeo, Vega de Ribadeo, Foz y Viveiro, y al efecto se establecen conocimientos directos y con flete corrido.

Servicio fijo bisemanal para Baleares con salidas de Valencia todos los miércoles a las 20 horas para Ibiza, y los jueves, a las 18, para Palma y Mahón. Admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Servicio fijo bisemanal para Barcelona con salidas de Valencia todos los miércoles y sábados, a las 18 horas. Admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Norte de África y Canarias.

con salidas de Valencia los días 16 y 30 de febrero, admitiendo carga y pasaje.

Lineas para Francia, Inglaterra e Italia.

Servicios rápidos con salidas semanales. Admitiendo para España y pasaje.

Para Informar: Representación de la Compañía en Valencia, Grao, calle de Pontentó, 21. Teléfono núm. 68 del Grao.